

中招高招直通车

古巴奖学金项目在我省招 58 人

参加今年高考的 20 周岁以下高中毕业生均可报名

□晚报记者 张竞映

本报讯 本报昨日刊发的古巴政府单方奖学金项目招收 700 名考生赴古攻读学士学位的消息,受到众多考生和家长的关注。记者昨日下午从省招办获悉,今年该项目在我省招收 58 名普通高考生。

据介绍,该项目今年在河南省安排招生计划 58 名,招生专业为西班牙语、旅游管理、教育学、医学和护理学 5 个专业。详细招生计划将在专业目录中公布,考生到时可关注。其中西班牙语专业学制 4 年,医学专业学制 6 年,其他专业学制 5 年,我省年龄在 20 周岁以下的参加今年高考的高中毕业生均可报名。

考生被录取并抵达古巴后,第一学年统一由古巴哈瓦那大学组织学习西班牙语,第二学年起,西班牙语、旅游专业的学生进入古巴哈瓦那大学学习,教育学专业的学生进入古巴高等教育学院学习,医学、护理专业的学生进入拉丁美洲医学院学习。本科期间学习合格者由古巴高等院校授予学士学位,我国予以承认。

最新招生计划

重庆交通大学今年计划在我省招 115 名本科生,12 名专科生,该校今年新增 2 个本科专业,分别是汽车服务工程和给水排水工程,其中给水排水工程在我省招 3 人。

合肥工业大学今年计划在我省招 293 名本科生,其中艺术设计专业在我省招 8 人,文科 5 人、理科 3 人,考生参加学校专业加试成绩(全国排序)前三名的考生享受加分:第一名加 5 分、第二名加 4 分、第三名加 3 分。此外,学校安排了 66 名招生计划,用于录取生源状况良好省(市、区)重点录取分数线以上高分非第一志愿报考该校的考生。为鼓励优秀学生第一志愿报考该校,学校还设立优秀新生入学奖学金。

成都理工大学今年在我省招 89 名本科生,其中艺术类 36 人。艺术类包括表演专业(5 人)、播音与主持艺术专业(9 人)、广播电视编导专业(14 人)、戏剧影视文学专业(8 人),以上

专业招生不分文理科。

上海中医药大学今年在我省招 15 名本科生,今年该校新增的营养学专业在我省招 2 人(不招乙肝表面抗原阳性考生)。该校中医学专业基础医学方向(1 人)、针推英语方向(1 人)、临床方向(3 人),均为七年制本硕连读专业,前两年与上海交通大学联合办学,其中,中医学(针推英语方向)要求英语高考成绩在满分的 70%以上(含 70%)。

北京工业大学今年在我省招 37 名本科生,其中普通专业 30 人,艺术生、国防生等特殊类招生 7 人。该校今年新增了软件工程(嵌入式系统实验班)和社会学专业。其中,社会学专业在我省招 2 人,文理科各 1 人。

华中农业大学今年在我省招 270 名本科生,其中包括 228 名理科生,42 名文科生。

青岛大学今年共有 105 个本科招生专业(方向)招生,文理科在我省共招 90 人。

雨水本周末当家

明天最高气温 20℃

□晚报记者 马燕

本报讯 近一周的晴朗天气,让人感受到了入夏的味道。这个周末雨水要来降降温,只是动作幅度有点大,不仅有阵雨雷阵雨,局部地区还有强对流天气出现。明天郑州最高气温低至 20℃。

这场雨水范围比较大。昨天中国气象局发布消息,未来三天中国北方大部有降雨,局部降温 10℃以上。受冷暖空气的共同影响,未来两天,青藏高原中东部、西南地区大部、西北中东部、内蒙古中东部、东北中南部、华北、黄淮大部、江淮西部、江汉大部、华南西部、海南以及台湾等地将有小到中雨(雪)或阵雨,其中,山东南部、河北南部、河南南部、山东北部、辽宁南部的部分地区有大到暴雨,上述部分地区并将伴有短时雷雨大风等强对流天气。

今天我省部分地区将有雷阵雨,局部大雨,甚至伴有雷电大风等强对流天气。省气象台昨天 17 时发布预报,昨夜到今天白天,三门峡、洛阳、郑州三地区及黄河以北地区多云转阵雨、雷阵雨,局部大雨,局部地区伴有雷电、短时大风等强对流天气;其他地区多云到阴天。全省有东南风 3 级左右。最低温度北部、西部山区 16℃到 18℃,最高温度 29℃到 31℃。

今天傍晚到 10 日,全省阴天,大部分地区有小到中阵雨或雷阵雨,其中,黄河以北地区和三门峡、洛阳、郑州、南阳、平顶山、许昌六地区的部分地区有暴雨,雷雨时伴有雷电、短时大风等强对流天气。

郑州市今天多云转雷阵雨,下午到夜里伴有雷电、短时大风等强对流天气。东南风 3 级左右。最低温度 20℃到 21℃,最高温度 28℃到 29℃。明天,中雨转阵雨,15℃到 20℃。

市人大建议设置 农家乐旅游公交线路

□晚报记者 李萌

本报讯 市十三届人大常委会第二次会议审议了《关于郑州市旅游工作情况的报告》,在会议上,我市旅游业在发展中出现的问题也被一一指出。昨日,市人大常委会公布了对《关于郑州市旅游工作情况的报告》的审议意见,并建议通过完善旅游基础设施来推动我市旅游业的发展。在这些建议中,市人大常委会还建议设置更多的旅游专线、“农家乐”线路来方便游客出行。

市人大常委会民侨外工委从 3 月 27 日至 4 月 16 日,通过暗访、座谈、网上收集市民意见和集中视察方式对我市旅游工作进行了全面的调查,其中也发现目前旅游业中存在的问题,如旅游规划不完善、管理体制有待进一步理顺、基础设施不适应需要、宣传促销不到位及部分景区建设管理亟待加强等。

在此次对《关于郑州市旅游工作情况的报告》的审议意见中,人大常委会建议适时修订和完善《郑州市旅游发展总体规划》,尽早制定全市乡村旅游发展规划,对黄帝文化旅游圈、环嵩山旅游圈和沿黄河旅游带进行统一规划,有效整合资源。并建议完善旅游基础设施,尽快完善和健全市区道路旅游标志系统,建设环嵩山和沿黄河旅游交通环线,增设通往我市主要景区(点)和“农家乐”的旅游公交专线。

“现在市区已经开通了发往市区周边的旅游专线公交车,但如果要去一些‘农家乐’的地方,就要自己开车,并不是很方便。”市人大常委会工作人员说,建议有关部门开通一些来往于“农家乐”的公交专线,不仅方便市民出行,更带动旅游产业的发展。

母亲节特殊的家庭作业 给妈妈洗脚

5 月 8 日晚 7 时,家住郑州一棉社区的卢冬梅刚刚下班回家,在互助路小学上四年级的儿子冯笑雨就给她了一份惊喜:“妈妈,我来给你洗洗脚吧?”本月 10 日是母亲节,一个星期前,冯笑雨的爸爸就给他布置了一个特殊的家庭作业——在妈妈的节日来临之前,自己动手,给妈妈一份特殊的礼物。冯笑雨想了几天,他想到要亲手给妈妈洗个脚,因为妈妈太辛苦了,每天上班要跑很远的路。妈妈原来是老国棉一厂的纺织女工,现在搬迁到新郑的“郑州第一纺织有限公司”上班。因为交通不方便,每天上班要倒三趟公交车,一个半小时,早上 6 时多就要起床,来回奔波,她经常感到脚疼。

晚报记者 张翼飞 文/图

源头监控,讲究诚信,早抓信息

院士专家为我市食品安全“支招”

□晚报记者 孙娟

本报讯 昨日,正在我省进行咨询服务活动的院士、专家来到我市考察调研食品工业,并现场与食品企业老板开展“面对面”的技术指导和咨询服务。

郑州食品企业“进步不小”

经过一天的实地考察,院士、专家充分肯定了我市的食品工业。“走访了这么多企业,发现

郑州的食品企业很注重食品安全,而且不少家已经在做这方面的有益尝试,在检测、预防、原材料等方面都做得很好。”中国检验检疫科学院食品安全研究所所长储晓刚说。

“我 2005 年曾经来到郑州参观速冻食品企业,当时还是一堆人围坐在一盆馅前包饺子,今天来看很高兴,发现机械化程度提高很多,工人直接接触食品的环节越来越少,对于出厂的食品来讲就更加安全。”中国疾病预防控制中心

控制中心营养食品安全首席专家、研究员刘秀梅感叹道。

在三全公司,江南大学校长、食品加工专家陈坚教授惊喜地发现一件事:自己学校培养的几名博士留在三全参与国家课题研究,研究的课题就是如何让速冻食品口感更好、质量更加稳定安全。陈坚说,郑州食品工业很注重科技研发和投入,给了食品人才很好的平台。

加强源头监控,企业自律

在我国食品添加剂使用卫生标准不配套的情况下,院士、专家给郑州企业支招,提出源头监控、企业自律、安全信息等三个方面需加强,并提出“检测是食品安全的最后关,不要把安全押在检测上”。

“企业不能只管好自己的工厂、实验室,一定要从源头开始监控,有条件的企业可以建立自己的原材料基地,把监控的手延伸出去,达到‘从田间到出厂’的监控体系。”储晓刚说。

同时,专家还建议企业应当投入人力物力做好信息调查。“现在很多非食品添加剂,换了一个名称就可以包装上市。目前这个行业常用哪种添加剂,行业潜规则的添加剂是什么物质,一定要早抓信息,才能及时发现问题及时处理,避免出现食品安全事故。”

最后,专家提出对违法添加非食品添加剂的预防,除了执法部门加强对市场的监管,从源头上控制外,生产企业的诚信也是关键因素。

1 天服 1-2 粒血压稳定在 120/80

压不反弹,有效预防心梗、脑梗、脑溢血等心脑血管疾病。

降压持久,不伤肝——越服越少,还能停药

“压特舒”为软胶囊,不刺激胃不上肝肾,吸收迅速彻底,没有副作用却服用简单,一天只需 2 粒,效果持续 24 小时,患者服药 3-5 天左右,血压平稳下降;1 个月左右稳定在正常范围不波动,可逐渐减量患者吃饭香,睡觉香,全身充满力,3 个周期左右,心脑、肝、肾恢复年轻态。

郑重承诺:买 6 赠 1,无效全额退款。

健康热线: 0371-66662208 65175972
地址:郑州市黄河路与花园路交叉口向东 50 米路北福康医药超市二楼郑州身心康亚健康调理中心

绿色降压远离心梗脑卒中

“压特舒”——纯中药生物制剂,

现代医学研究证实:血管中垃圾过多,肾素过量分泌血管紧张素,是导致血压升高的重要因素,而高血压患者日常服用的降压药,一般是以扩张血管,利尿等强制降压为目的,无法在降压的同时,清除血液垃圾,软化血管抑制肾素分泌血管紧张素的数量,从而导致患者血压反复升高,引发心梗,脑中风等并发症。

平稳降压不反弹 远离心梗脑卒中

“压特舒”阶梯降压法,以纯天然植物紫红曲、红景天、红花等十几味中药科学配伍,从中提取活性成份 TNFS,能快速清除血液中多余的血管收缩因子,快速清除血液中多余的垃圾和自由基,减少血管阻力,修复因长时间高血压造成的血管壁变薄、变脆等危险因素,快速恢复血管弹性,平稳降